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Ka 
vel Land / Gebied Soort / Omschrijving Jaar

Kwa 
liteit Catalogus Cat. Nr(s) Cat. prijs

Ver 
koper Inzet

1 Nederland Luchtpostzegel 1921 * NVPH 2022 LP 2 8,00€             6800 BOD

2 Nederland Luchtpostzegel 1929 ** NVPH 2022 LP 7 5,00€             6800 BOD

3 Nederland Kon. Wilhelmina gewijzigde tekening 1948 * NVPH 2022 488 15,00€          6800 BOD

4 Nederland Kon. Wilhelmina gewijzigde tekening 1948 * NVPH 2022 489 16,00€          6800 BOD

5 Nederland Kon. Beatrix in zwart 1982 ** NVPH 2022 1250A 7,00€             6800 BOD

6 Ned. Indie Koning Willem III, prachtig exemplaar, mooi aangesneden met fraai stempel Buitenzorg1864 0 NVPH 2022 1 125,00€        6800 30,00€       

7 Ned. Indie Hulpuitgifte met verschoven opdruk 1902 * NVPH 2022 39 25,00€          6800 5,00€         

8 Ned. Indie Kon. Wilhelmina 1906-1912 * NVPH 2022 60 75,00€          6800 17,50€       

9 Ned. Indie Kon. Wilhelmina 1906-1912 * NVPH 2022 61 150,00€        6800 40,00€       

10 Curacao PORT, groen waarde en cijfer zwart 1892-1898 * NVPH 2022 P19 70,00€          6800 15,00€       

11 Curacao PORT, groen waarde en cijfer zwart 1892-1898 * NVPH 2022 P20 70,00€          6800 15,00€       

12 Nederland Jubileumzegel 100 jaar onafhankelijkheid 1913 ** NVPH 2022 97 110,00€        6800 25,00€       

13 Nederland Port keerdruk zonder witte tussen strook 1924 ** NVPH 2022 P67a + P68a 50,00€          6800 15,00€       

14 Vaticano 1700 Todestag des Hl. George, paartje + losse zegel 2003 ** Michel 1458 5,40€             6800 BOD

15 Noord Korea Thema visserij, schepen 1974 0 Michel 1330-1335 2,40€             6800 BOD

16 Ned. Indie Kon. Willem III, uit briefkaart, fraai exemplaar 1870-1888 0 NVPH 6800 BOD

17 Benin en Eritrea 2 Velletjes Vincent van Gogh 0 6800 BOD

18 Ned. Indie Hulpuitgifte 1902 * NVPH 38-39 1,00€             6800 BOD

19 Ned. Indie Cijfer serie, 3 ct nr 44 ontbreekt 1902-1909 * NVPH 40-47 13,50€          6800 BOD

20 Ned. Indie Kon. Wilhelmina met strepen 1903-1908 * NVPH 50a 2,50€             6800 BOD

21 Ned. Indie Opruimingsuitgifte 1905 * NVPH 62 3,50€             6800 BOD

22 Ned. Indie Kon. Wilhelmina in kleur afwijking 1903-1908 * NVPH 52 9,00€             6800 BOD

23 Nederland Verzamelblokken Mooi Nederland (1,2) Frankeer geldig 2005 ** NVPH 2364 6,50€             6800 1,50€         

24 Nederland Verzamelblokken Mooi Nederland (1,2) Frankeer geldig 2005 ** NVPH 2364 6,50€             6800 1,50€         

25 Nederland Verzamelblokken Mooi Nederland (1,2)  Frankeer geldig 2005 ** NVPH 2365 6,50€             6800 1,50€         

26 Nederland Verzamelblokken Mooi Nederland (1,2)  Frankeer geldig 2005 ** NVPH 2365 6,50€             6800 1,50€         

27 Nederland Blok Mooi Nederland (4) Weesp. Frankeer geldig 2005 ** NVPH 2341 6,50€             6800 1,50€         

28 Nederland Blok Mooi Nederland (3) Rotterdam. Frankeer geldig 2005 ** NVPH 2340 6,50€             6800 1,50€         

Biedschema    tot    € 5,00  € 0,25      

€ 5,00  tot  € 10,00   € 0,50  

€ 10,00  tot  € 50,00   € 1,00  

boven  € 50,00   € 2,00  



29 Nederland Blok Mooi Nederland (5) Goes. Frankeer geldig 2005 ** NVPH 2345 6,50€             6800 1,50€         

30 Nederland Blok Mooi Nederland (6) Monnickendam. Frankeer geldig 2005 ** NVPH 2346 6,50€             6800 1,50€         

31 LEEG Perfect Leuchtturm stockboek 32 witte blz met een paar zegels **/*/0 6800 4,50€         

32 LEEG PATENTO 777 stockboek NIEUW 32 witte blz, zit nog in folie 6800 5,00€         

33 LEEG Pro-Fil Verzamelband klein met steekbladen 6800 BOD

34 TAS DIVERSEN Van Alles wat 6800 BOD

35 DAVO blanco bladen20 * 1250 K LUXE - 170 grs. 6800 BOD

36 THEMA VERZAMELING DISNEYLeuke collectie in ringband */*/0 6800 BOD

37 ARUBA Leuke collectie Modern materiaal in perfect stockboek 1997-2005 ** NVPH 197-354 180,00€        6800 17,50€       

38 Belgie Leuke collectie in perfect PATENTO 555 stockboek */*/0 6800 7,00€         

39 THEMA VLINDERSLeuke collectie in perfect STOCKBOEK **/*/0 6800 BOD

40 THEMA CEPT Leuke collectie in perfect PATENTO 555 stockboek **/*/0 6800 5,00€         

41 Nederland OG Leuk geheel in klein stockboekje **/*/0 6800 BOD

42 THEMA BLOEMEN & PADDESTOELENLeuk geheel in klein stockboekje **/*/0 6800 BOD

43 THEMA TREINEN 2 Nette stockboeken met fraaie collectie **/*/0 6800 7,50€         

44 Nederland Pakket EURO FDC's en enkel guldens exemplaren 2001-2004 0 NVPH 437-507 450,00€        6800 20,00€       

45 Wereld Bakje met zakjes met zegels 6800 BOD

46 Indonesie Blokje 120 Tijger 1995 ** Zonnebloem 9,00€             9205 1,50€         

47 Indonesie Blokje 121 Danser 1995 ** Zonnebloem 4,00€             9205 0,60€         

48 Indonesie Blokje 122 1996 ** Zonnebloem 4,00€             9205 0,60€         

49 Indonesie Blokje 125 Apen 1996 ** Zonnebloem 3,00€             9205 0,40€         

50 Indonesie Blokje 126 Boogschieten 1996 ** Zonnebloem 3,65€             9205 0,50€         

51 Indonesie 8 zegels aan elkaar Jamborie 1996 ** Zonnebloem 1703/10 2,00€             9205 0,30€         

52 Indonesie Blokje 128 Soeharto 1996 ** Zonnebloem 3,65€             9205 0,50€         

53 Indonesie Strip van 4 zegels Wilde dieren 1996 ** Zonnebloem 1,80€             9205 0,20€         

54 Indonesie Blokje 131 Wilde dieren 1996 ** Zonnebloem 5,00€             9205 0,80€         

55 Indonesie Blokjes 129 en 130 Padvinders 1996 ** Zonnebloem 4,50€             9205 0,80€         

56 China Leuke collectie in redelijk stockboek met zwarte blz 0 circa 300 zegels 1702 2,00€         

57 Wereld Leuk assortiment 0 circa 550 zegels 1702 3,00€         

58 Verenigde NatiesMooie collectie Wenen, Geneve en New York **/*/0 circa 400 zegels 1702 7,50€         

59 Oostenrijk Leuke verzameling grootformaat zegels **/*/0 circa 200 zegels 1702 3,50€         

60 Verenigd KoninkrijkPerfect Mander stockboek 64 witte blz met doubletten 1971-2000 0 Michel 575-2175 heel veel zegels 1702 BOD

61 Verenigd Koninkrijk80 blz stampvol met "Machin" zegels 1967-1983 0 Michel 452-967 heel veel zegels 1702 BOD

62 Kanaal Eilanden Heel Mooie Collectie **/*/0 circa 750 zegels 1702 20,00€       

63 Polen Leuke collectie, heel veel series **/*/0 circa 900 zegels 1702 10,00€       

64 Europa 6 nette stockboeken met inhoud **/*/0 1702 6,00€         

65 Wereld 7 nette stockboeken met inhoud **/*/0 1702 5,00€         

66 Wereld Oud stockboek met circa 2800 zegels **/*/0 1702 7,50€         

67 Wereld Thema verzameling "Postzegels op Postzegels **/*/0 ruim 400 zegels/velletjes 1702 5,00€         



68 Midden Oosten Collectie Arabiche Staten in perfect Leuchtturm stockboek **/*/0 Circa 1000 zegels 1702 BOD

69 BRD/BRD Berlin Collectie Erst Tag Brief, 62 stuks 0 1702 BOD

70 BRD Berlin Kleine maar leuke verzameling circa 500 zegels **/*/0 1702 2,00€         

71 Wereld Set van 15 stockboeken **/*/0 1702 6,00€         

72 Nederland Willem 3 en Wilhelmina met rond - of puntstempel 1872-1904 0 NVPH 2022 19-34 1809 BOD

73 Nederland Doosje met 47 postzegelboekjes 1965-1993 ** NVPH 2021 PB 4 - Pb 48 <€190,00 1809 5,00€         

74 Nederland Stockkaartje met diverse zegels 0 NVPH 2021 1809 BOD

75 Nederland 13 Ansichtkaarten 1959-2000 goed 1809 BOD

76 Nederland 16  FDC's w.o. E15 cat. waarde € 120,00 1953-1977 goed NVPH 2022 E15,E35 en E37, rest tussen E63-E159Acirca €150,00 1809 12,50€       

77 Nederland Bundel enveloppen Nederland - Zweden 1925-1972redelijk tot goedNVPH 2022 1809 BOD

78 Nederland Bundeltje enveloppen Nederland - Zweden 1925-1972redelijk tot goedNVPH 2022 1809 BOD

79 Nederland Kinderzegel 1928 0 NVPH 2022 223 8,25€             1809 1,60€         

80 Nederland Redelijk Patento 555 stockboek met inhoud w.o. Pb12a 1920-1995 **/*/0NVPH 2022 3671 5,00€         

81 Chili Perfect Patento 555 stockboek met leuk collectie **/*/0 3671 2,50€         

82 Wereld Perfect Patento 555 stockboek met enige inhoud **/*/0 3671 1,50€         

83 Wereld Perfect Patento 555 stockboek **/*/0 3671 1,50€         

84 Nederland Keurig "POSTZEGELS" stockboek met enige inhoud **/*/0 3671 1,50€         

85 Wereld Doos met 9 stockboeken (jes) **/*/0 3671 5,00€         

86 Wereld Schoenendoos met verrassingen **/*/0 3671 2,00€         

87 Nederland FDC album met inhoud w.o. oudere nummers 1953-1974 NVPH 2019 12-58,55-138 700,00€        3672 BOD

88 Nederland DAVO de Luxe, inhoud erg geschikt voor plaarfout zoekers 1970-1991 NVPH 2019 3672 BOD

89 Great Brittain DAVO de Luxe, verzameling redelijk compleet 1970-1990 3672 20,00€       

90 Nederland ARKA album vanaf 1937 goed gevuld 1852-1995 0 3673 10,00€       

91 Nederland Importa album met gebruikte zegels 1852-1989 0 3673 2,00€         

92 Europa Keurig KING stockboek met veel landen 0 3673 7,50€         

93 Nederland Victoria album zelf opgezet, compleet 1966-1982 ** NVPH 2018 330,00€        3673 20,00€       

94 Nederland + OG Unie album met enige zegels OG 3673 1,00€         

95 Nederland Partijtje blokken enveldelen ** 3673 2,00€         

96 BRD Partijtje poststukken 0 3673 1,00€         

97 Nederland 16 Beursenveloppen 0 3673 1,00€         

98 Repl. Suriname 51 Automatenboekjes ** 3673 4,00€         

99 China 36 Onbeschreven FDC's 1993-1998 0 3673 4,00€         

100 Frankrijk Blok 47,Transports, frankeergeldig 2002 ** 3673 1,00€         


